
平成１６年度 第２回数学診断テスト Ａ問題   （５０分） 

 
［必須問題］ 
１ 次の計算をしなさい． 

(1) 4322     (2) 
3
13  

(3)    2833    (4)    2532 22  xxxx  

(5) 25     (6)   32 32 bab   

 
 
２ 次の空欄をうめなさい． 

(1) 「ある数xに7 を加えて3倍すると y になる」ということを式で表すと     となる． 

(2) 「ある数xは3より大きい」ということを式で表すと     となる． 

(3) 
2

242 
 を簡単にすると     となる． 

(4) 
35

1


 の分母を有理化すると    となる． 

(5)  21x を展開すると    となる．  

(6)  31x を展開すると    となる． 

(7) 322  xx  を因数分解すると    となる． 

(8) 352 2  xx  を因数分解すると    となる． 

 
 
３ 次の方程式，不等式を解きなさい． 

(1) 1013 x    (2) 32 x  

(3) 0652  xx    (4) 0132  xx  

(5) 273 x    (6) 634  xx  

 

＜平成１６年１２月実施＞       沖縄県高等学校数学教育会 

 
［選択問題］ 

  [2次関数]，[図形と計量]の い ず れ か を 選 択 し て 解答しなさい．  
 

 

４ (1) 2次関数 722  xxy  において 1x  のときの y の値を求めなさい． 

(2) 2次関数 722  xxy  を   qpxy  2  の形に直しなさい． 
 

５ 2次関数   12 2 xy  のグラフを下の図から選び，記号で答えなさい． 
 
 
 
 
 
 

   
６ ２次関数 222  xxy  の最大値と最小値について次

の空欄ア～エをうめなさい（右のグラフを参考にすること）． 
この関数は x     ァのとき，最    イ値    ウをとる． 

      最    エ値はない． 
 
 

 
４ 次の空欄ア～エをうめなさい． 
 
 

 

５ 図１の△ＡＢＣにおいて，次の三角比の値を求めなさい． 
 (1) Ａtan   (2) Ａsin  

  
６ 図２のような木の根元Ｃから10ｍ離れた地点Ａで∠ＢＡＣ

の大きさを測ったら，角度は 35 であった．このとき，木の高

さＢＣを求めなさい． 
ただし， 57.035sin  ， 82.035cos  ， 70.035tan   

とする． 
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[２次関数]

［図形と計量］


